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Supplément d’ÉLETÜNK 

Novembre 2021 
N° CPPAP: 0521 L 88058 

 
MISSION CATHOLIQUE HONGROISE 

42, rue Albert Thomas 75010 Paris 
Tél. : +331 42 08 61 70 

http://www.magyarmisszio.info 
missioncatholique@orange.fr 

 

Kedves Barátaink ! 

Volt emberek. 
Ha nincsenek is, vannak még. Csodák. 
Nem téve semmit, nem akarva semmit, 

hatnak tovább. 

Kosztolányi Dezső: Halottak (részlet) 

 

NOVEMBER 1. Mindenszentek napja mindazon megdicsőült lelkek ünnepe, akikről 
megszámlálhatatlan sokaságuk miatt a kalendárium külön-külön, név szerint nem 
emlékezik meg. 

 
NOVEMBER 2. Halottak napja - A katolikus egyházban a Mindenszentek utáni nap a 
tisztítótűzben szenvedő lelkek emléknapja. Ezen a napon a „küzdő egyház” a „szenvedő 
egyházról” emlékezik meg. E napon gyertyákat, mécseseket gyújtunk az elhunyt szeretteink 
emlékére.  

NOVEMBER 4. A 65 évvel ezelőtt legyőzött, de a történelem bizonyította, hogy mégis győztes 
forradalom és szabadságharc mártírjaira emlékeztünk ezen a napon a Père Lachaise Temető 
44-es Parcellájában Nagy Imre miniszterelnök és az összes kivégzett szabadságharcos 
emlékművénél.  

A Corvin köztől a párizsi Diadalívig 

Az ’56-os forradalom és szabadságharc 65. évfordulóján a most 92 éves 
szabadságharcos, Sujánszky Jenő  a Kossuth Rádióban idézte fel a 65 évvel ezelőtti 
eseményeket és mesélt a párizsi életéről is. Meghallgatható : 

https://mediaklikk.hu/kossuth-radio/cikk/2021/10/24/a-haza-hosenek-
tekintettek-a-kossuth-radio-portreja-egy-elo-legendaval/ 

https://mediaklikk.hu/kossuth-radio/cikk/2021/10/20/a-corvin-koztol-a-
diadalivig-parizsi-portre-sujanszky-jenovel/ 
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Bár kórházi kezelése miatt Sujánszky Jenő nem lehetett jelen október 24-én a 
Diadalívnél, az  Ismeretlen Katona sírjának megkoszorúzásán, a Misszió hívei 
továbbra is mély tisztelettel és büszkeséggel tekintenek rá, mert ő az a példamutató 
egyéniség, aki sorsát nagy bátorsággal vállalta, és egész életét arra tette fel, hogy 
megismertesse új hazájában is az 1956-os forradalom és szabadságharc eszmeiségét. 
Erről tanúskodik a 2012-ben Budapesten kiadott könyve is : Küzdelem a 
kommunizmus ellen 1949-1990. 

 

Sujánszky Jenő a Diadalívnél az Ismeretlen Katona sírjának megkoszorúzására várva 
néhány évvel ezelőtt 

SSSSzentmisékzentmisékzentmisékzentmisék    

November 14 –én, vasárnap 11 órakor  
                            Eglise Sainte Elisabeth de Hongrie, (195 rue du Temple, 75003 Paris) 
                            a francia hívekkel közösen, Pierre Clermidy atya koncelebrál, utána a  
                            hagyományos elzászi  ebéd, ára 18 euró, a helyszínen lehet fizetni  
                            (kártyával is)  
December 19-én, vasárnap 11 órakor  
                            A Misszióban az MKPK kiküldött plébánosa tart szentmisét  
 

KARÁCSONYI  VÁSÁRKARÁCSONYI  VÁSÁRKARÁCSONYI  VÁSÁRKARÁCSONYI  VÁSÁR    
 
Köszönjük az önkéntes jelentkezőknek, hogy segítségükkel megtarthatjuk a hagyományos 
karácsonyi vásárt december 3. és 5. között. A meghívót mellékeltük.  
Az érsekség szigorú egészségügyi előírásai azonban  továbbra is érvényben vannak. Ezekre 
hivatkozva kérjük, hogy minden látogatónk hozza magával az oltási igazolványát vagy 
a negatív tesztjét. A maszk viselése kötelező.  
 

„ÉLETÜNK”„ÉLETÜNK”„ÉLETÜNK”„ÉLETÜNK”        ELELELELŐFIZETÉSFIZETÉSFIZETÉSFIZETÉS 

 
Az Életünk havilap egy éve megújult formában és  gazdagodott tartalommal jelenik meg. 
A szerkesztőség várja a jövő évi előfizetések példányszámát. Az egy évre szóló 
előfizetési díj 35 euró. Kérjük, hogy aki továbbra is igényt tart erre a 
Franciaországban egyetlen  magyar nyelven terjesztett katolikus újságra, 
december 15-ig küldje el a Misszió javára kiállított (Mission Catholique Hongroise)  
35 euró összegű csekket, a hátára írva „Életünk”. (ADP megjelölés nélkül). Előre is 
köszönjük a határidőn belül beérkező csekkeket ☺. 
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ADOMÁNY ADOMÁNY ADOMÁNY ADOMÁNY     
 
Szeptemberben és az október 3-i szentmise alatt is jelentős beázás történt a kápolnában és 
az első emeleti lakásban. A rendkívül rossz állapotban levő üvegtetők renoválására kb. 
30.000 eurós árajánlatot kaptunk. A munkák a szolgálati lakásban megkezdődtek. 
Előreláthatólag több hétig tart a kb. 7 m² üvegtető kicserélése. Mindenki jótékony 
segítségére számítunk, és előre is köszönjük az adományokat.   
 

HÍREINK HÍREINK HÍREINK HÍREINK  

Boldog Károly király 

Szent II. János Pál pápa 2004. október 3-án avatta 
boldoggá az utolsó apostoli magyar királyt. 
Liturgikus emléknapját pedig október 21-ére 
helyezte. A boldog király ünnepét így nem halálának, 
hanem házasságkötésének évfordulóján üli meg az 
Egyház, ezzel is példás házaséletére irányítva a 
figyelmet, valamint arra, hogy a házasság a szentté 
válás egyik kitüntetett útja. 

„Minden erejét a béke megteremtésére fordította, 
támadások és meg nem értettség árán is. Ezért 
napjainkban is követendő példa számunkra, kinek 
közbejárását kérhetjük az emberiség békéjének 
érdekében.” (XVI. Benedek pápa) 
 
Istenünk, aki Boldog Károlyt viszontagságos úton a 
földi királyságból a Te országodba vezetted, és 
mennyei koronával jutalmaztad, az ő közbenjárására 
add meg nekünk, hogy Szent Fiadat és testvéreinket 
szolgálva mi is eljussunk  az  örök életre. A mi Urunk 
Jézus Krisztus által. Ámen.    
                                        (Forrás : Magyar Kurír) 
 
Az iskolai szünet miatt IV. (Boldog) Károly magyar apostoli király - I. Károly néven osztrák 
császár - emlékére Párizsban a szentmisét az idén november 20-án 18:30 órakor celebrálja 
Olivier Teilhard de Chardin atya, a Notre Dame d’Auteuil plébánosa, a Sainte Bernadette 
kápolnában,  4 rue d’Auteuil, 75016 Paris     
 
Budapesti  Fesztiválzenekar 

A Budapesti Fesztiválzenekar november 24-én, szerdán 20 :30 órakor ismét  hangversenyt 
ad a Philharmonie Pierre Boulez nagytermében Fischer Iván vezényletével. Program : 
Schumann, Debussy, Ravel és Kurtág művei 
 
A misekönyv új francia fordítása 
 
A Vatikán jóváhagyta a misekönyv új francia fordítását. 2021 adventjén jelenik meg a több 
módosítást tartalmazó szöveg.   

 
 

Sok szeretettel és imával,                                                        az Egyháztanács tagjai          


